3901. КПД тепловой машины равен 18 %. Чему будет равен КПД, если потери тепла уменьшить в 2 раза?

Согласно определению КПД и условию задачи имеем:
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следовательно
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Решаем совместно уравнения (1) и (2), для этого преобразуем уравнения до вида
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Теперь разделим последние уравнения друг на друга соответственно правые части на правые, левые на левые:
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Тогда 


[image: image8.wmf]1

122

110,18

1220,59

2222

h

hhh

-=-Þ=+=+=

.


















_1121179402.unknown

_1121179421.unknown

_1121179431.unknown

_1121179442.unknown

_1121179412.unknown

_1121179382.unknown

_1121179392.unknown

_1121179369.unknown

